
Delavski dom. Poročali smo že na tem me

stu pred kratkim glede zastoja gradnje De

lavskega dama, ki naj bi služil kot zavetišče 
(številnim sezonskim delavcem spomladi in 
poleti. Sedaj, kakor poročajo, je Borza dela 
y Ljubljani nakazala prvi obrok brezobrest

nega posojila v znesku 350.000 Din. Vodstvo 
in nadzorstvo je prevzela soboška občinska 
uprava. Tako bo gradbeno vodstvo v dobrih 
rokah. Tudi sedanji načrti Delavskega doma 
6e bodo v toliko spremenili, da se bodo na

mesto projektiranih privatnih stanoivanj do

gradili prostori za sreako načelstvo. S tem se 
počasi uresničuje večletna želja sezonskega 
delavstva po lastnem zavetišču in zadostnih 
uradnih prostorih ekspoziture Javne borze de

la v Soboti. Na tisoče sezonskih deilavcev je 
Ihvaležnih za vneto delo za gradnjo Delavske

ga doma soboški občinski upravi. 
Kaj bo z občino Mačkovcl? Vasi so vložile 

prošnje, ene, da bi se priključile v Puoonce, 

Slovensha Krajina. 

druge v Križevce itd. V petek dne 20. t. m. 
je imel občinski odbor sejo, kjer so tudi go

vorili o tej zadevi. To je ena izmed občin, 
ki ima zelo visoke doklade, veliko nad 100%. 
Občina ima še vedno veliko dolga radi šole 
in gasilskega doma. Kakor smo te poročali, 
bi bila najbolj pravična rešitev, da bi bil se

dež občine v Pečarovcih, kateri bi se naj pri

družili Šalameinci, ki so tik Pečarovec, pa pri

padajo v Puconce. — Čudno je tudi to, da 
hodijo katoliški otroci iz Šalamenec v šalo v 
Pečarovce, evangeličanski pa v Puconce. Ko 
so merili daljavo od Šalamenec do Puconec 
in Pečarovec, so pravilno merili le do Peča

rovec, dočim ao merili proti Puconcem s po

litičnimi metri in so tako izmerili večjo raz

daljo do Pečarovec in so tako določili ti vasi 
šolski okoliš Puconce, čeprav vsak ve, da je 
bližje v Pečarovce. Pa katoličani svojih otrok 
ne pustijo v Puconce v Šolo. Občina Puconci 
pa noče nič prispevati za šolo v Pečarovcih. 
Naj oblast s tem nekaj naredi! 

Sv. Sebeščan. Danes pošiljamo »Slovenske

ga gospodarja« tudi v Vašo faro na ogled. To 

številko lahko obdržite In še eno vam pošl je 
mo zastonj. Dobro preglejte naš časopis, ki 
že 69 let brani katoliško Cerkev. V listu dobit« 
vse, kar želite in kar je potrebno siromašna« 
mu človeku. Naš list je strogo krščanski. I«« 
ha j a vsak teden na 16 straneh in stane letno 
samo 32 Din. Širiteljstvo za faro sv. Sebeščan 
na je prevzel g. Bejek, vaš dufinii pastir. Kdor 
želi naročiti »Slovenskega gospodarja«, naj a* 
oglasi v župnišču. Naročnino lahko plačujeta, 
tudi mesečno pri širitelju. Vsak teden bo prk 
našal naš list novic« iz vašega kraja, žago« 
varjal bo vaše potrebe, da bodo zvedeli ca 
vaše želje tudi tisti. M vam lahko pomagajo, 
saj pa ima naš list blizu 30.000 naročnikov. 
V vsako našo hišo »Slovenskega gospodarja«l 

Gornja Lendava. Praznik Brezmadežne j« 
bil tudi za naa lep slovesen dan. Marijina 
družba se je polnoetevilno zbrala okrog obhai 
Jiiilne mize z mnogimi drugimi Marijin/mi ča

stilci. V Marijiino družbo je bilo sprejetih 7. 
novih članic. Sprejema se j * udeležilo veliko 
ljudi in slovesnost je bila res Marijina, vesela 
in prisrčna. Veseli smo vsi, da nam je Bog dal 
novih članoiv, ki so se odločili za Marijino živ« 
ljenje. — Banski svetnik je postal naš rojak" 
Bačič Franc. Z veseljem smo sprejeli to vest 
in želimo novemu g. svetniku obilo blagoslova 
pri njegovem delu. Pričakujemo od njega, da 
bo zastopal naše interese in težave odločno in 
vstrajno na svojem novem mestu. — Starci 
umirajo kar po vrsti. Pokopali smo v par dne« 
vin tri stare korenike: Husar Mihaela in Sui 
bič Matijo iz Radovec ter Škaper Mihaela ix 
Doličev. Naj počivajo v miru! — Sezonski de

lavci so se vrnili. Kar živahno je postalo spet 
pri nas. Vrnili so se delavci iz tujine. Pravijo, 
da še ne bi bilo tako hudo, samo palirji da Jih 
strašno mučijo. Čudno to, ali ne more borza 
dela napraviti' temu konec? Delavci so z go

spodarji zadovoljni, trpijo pa zaradi domačih 
ljudi, palirjev. 

»Bolezenski dopust« našita nacionalcev. Za

nimive stvari se godijo pri nas. Tudi mi ni« 
smo bili kar tako za slavnega režima ptičev( 
Velike gospode in zaipovedovalce amo imeli, 



To se je delalo na vse strani. Shodi, zborova
nja, družabni večeri raznih imen, nastopi, za
bavne prireditve, plesi, vse pod zastavo slav
ne ideje nacionalcev. In so prišle zanimivejše 
6tvari, recimo volitve. To je bil pravi mačji 
ples. Po nekaterih občinah so vodile glavno 
agitacijo in »strogo kontrolo« pri štetju gla 
sov kar nacionalke različnih imen. Gospodje 
so se ponižali in obiskovali naše kmetovalce 
In delavce in }'h gonili na volišča. Po volit
vah so ti slednji sicer imeli mir pred gospo
do, sami so pa delali v svojih strankah ne 
slavnega spomina naprej. Vračali so se ved 
no po pondeljkih ob prvi zarji domov, preleti 
še bolj (ideje jugoslovanstva in stranka. Pa 
glejte! Kriza režima je prinesla tudi našim 
gospodom krizo nacionalizma. Vse so začeli 
opuščati in najbolj so pri tem prizadeti naši 
gostilničarj'', ker ni nič več nacionalnih veče 
rov in zabav. Vse je nehalo, samo Jugoslavija 
je ostala. Kako pusto in prazno je po naši 
Krajini. Dorna po sobah čepijo in si ob »Ju 
tru« (prej ob »Glasu naroda«) vzbujajo spo
mine. Tu in tam se oglasi še violina ali kla 
\Vr z ono znano: »Pa kak lušno je blo . . .« 
Ta ali oni si na tihem šepeče: Pravzaprav 
sem bil tudi jaz »klerikalec« in nisem to, kar 
sem bil za časa režimov. In če kateri pove to 
še na glas pri kozarcu vina, je vsaj malo za
bavljanja in smeha. Tipičen primer »bolezen
skega dopusta« naših nacionalcev imamo go
tovo v Gornji Lendavi. Od vsega ogromnega 
truda za idejo JNS je ostalo menda samo to, 
da ta ali ona oseba napravi od časa do časa 
kakšen škandal, enak onemu na Hidvegu pri 
Soboti. Vse počiva. Društva nacionalcev so 
opustila sestanke, družabnih večerov ni več, 

samo plesna šola bo baje še ostala, ki pa ne 
bo več v znamenju ideje JNS, kakor je to bila 
prej. Nič več ne delamo, samo premišljujemo, 
tako govorijo. Tu in tam še pride do malega 
prepira, ker noben noče veljati več za vodjo 
nacionalcev. Pa so se tudi resno skregali in 
sedaj so si v laseh. Drugače pa počivajo z le
po mislijo: ker nismo ničesar dosegli z delom, 
bomo mogoče kaj koristili z nedelavnostjo. Iz
vrstna misel, vsaj naši ljudje spoznavajo, da 
Jugoslavija le ni tako strašna, kakor so nam 
jo predstavljali nacionalci in se vračamo vfli 
k složnemu delu za našo državo. — Opazo
valec. 


